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Infektiolog: "Ti, kteří se nenechají očkovat, skončí na jednotce intenzivní péče"
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Rakouští zdravotní experti diskutovali v Alpbachu o dosavadním průběhu pandemie – a jejím
výsledku.

SARS-CoV-2 už doslova „nezmizí“. Nejdůležitějším protiopatřením je kompletní základní imunizace plus

doporučené "boostery". Vakcíny proti Covid-19 jsou nejlépe prozkoumanými léky v historii medicíny. To

vše vysvětlili rakouští odborníci v sobotu večer během diskuse na zdravotním fóru Praevenire v Alpbachu

v Tyrolsku.

"Pandemie rozhodně přetrvává. Vždy budou vlny," řekl Gerald Gartlehner, vedoucí oddělení medicíny a

hodnocení založené na důkazech na Danube University Krems. Pokud zůstane u Omikronu jako „relativně

méně choroboplodné varianty“ – vyjma zranitelných osob – bude imunita stále silnější. Pokud by ale „za

rohem“ přišla další nebezpečnější mutace, mohla by situace vypadat zase jinak.

Nejlépe zkoumané léky

Florian Thalhammer, prezident Rakouské společnosti pro infekční nemoci a tropickou medicínu, učinil

podobné prohlášení: "Virus tam zůstává." Pro vědce představují vakcíny proti Covid-19 obrovský pokrok:

"Myslím, že vakcíny, které jsou dnes k dispozici, jsou nejlépe prozkoumanými léky." Kde byste měli léky s

"miliardou subjektů". U antibiotika ciprofloxacinu, který je na trhu od roku 1962, by se dnes po 60 letech

docházelo k potenciálním nežádoucím účinkům s frekvencí jedna ze tří milionů aplikací. Možnosti

sledování miliard aplikací z hlediska vakcín proti Covid 19 jsou mnohem, mnohem lépe schopné

zaznamenat i extrémně vzácné potenciální vedlejší účinky ve velmi krátké době.

Corona: Proč je omikronová varianta tak nakažlivá

Ti infikovaní Omicron, Delta nebo Alpha emitují více virových částic. Více než každý druhý člověk v

Omikronu si nevšimne ničeho o své infekci.

Co je podle Thalhammera špatně: "Máme příliš malou osobní odpovědnost. Člověk by se proti tomu měl

'imunizovat'." Rakouská doporučení jsou křišťálově jasná. Infektiolog: "Hovoříme o základní imunizaci

třemi dílčími vakcinacemi. Infekce je imunologická událost, ale nepočítá se do očkování. 'Čtvrtý steh' je

jednoznačně doporučen pro všechny věkové skupiny od pěti let." Účinnost je extrémně vysoká, 95 procent.

"Kromě očkování proti chřipce je očkování Covidem 'Kaiser'." Vakcíny proti chřipce poskytovaly pouze 50

až 60procentní ochranu.

Nyní existuje celá řada různých vakcín proti Covid-19: mRNA vakcíny (Pfizer/BioNTech, Moderna),

vektorové vakcíny (AstraZeneca), proteinové vakcíny (Novavax) - v poslední době byla také použita

vakcína proti celému viru (Valneva). schválila EU. Už teď je tedy z čeho vybírat. Ale to není konec. Christa

Wirthumer-Hoche, vedoucí dozorčího orgánu zdravotnického trhu AGES: "Vakcíny se nadále vyvíjejí a

schvalují. Je požehnáním, že máme tyto vakcíny. Každý by měl dostat 'čtvrtý steh'."
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Florian Thalhammer, prezident Rakouské společnosti pro infekční nemoci a tropickou medicínu: "Virus tam zůstává."
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individuální zodpovědnost

Důležité jsou objektivní rady, zejména od rodinných lékařů. Ani otázka očkování proti Covid-19 by neměla

narušit celý vztah lékař-pacient, vysvětlil Erwin Rebhandl, zakladatel jednotky primární péče v Horním

Rakousku: „Říkáme: ‚Není na nás rozhodnutí, zda se necháte očkovat. Je to vaše rozhodnutí '. Moje

zkušenost je taková, že skutečné očkovací skeptici nemohou být spokojeni s žádnou vakcínou. Odmítají

očkování. S nimi souhlasíme, že přestaneme diskutovat." Koneckonců existují zjevně jiné důležité

zdravotní problémy než Covid-19, se kterými by lidé (měli) navštívit lékaře.

Nicméně podle Thalhammera: "Každý, kdo se nenechá očkovat (proti Covid-19, pozn.), skončí na jednotce

intenzivní péče a půjde domů přes patologii. Myslím, že to musíte říct jasně."

Předseda rakouské zdravotní pojišťovny Andreas Huss poukázal na skutečnost, že sociální zdravotní

pojištění v Rakousku převzalo novou odpovědnost za očkování, zejména během pandemie. Šli i nad rámec

současného právního stavu: "Očkování je nejdůležitější preventivní službou ve zdravotnictví. Sociální

zdravotní pojišťovna za něj cítí odpovědnost. Co na to říká zákonodárce, je nám vlastně jedno." Dříve

tehdejší hlavní asociace institucí sociálního zabezpečení opakovaně upozorňovala, že očkování je

především věcí federální vlády (prevence, ministerstvo zdravotnictví). Za zdravotní péči by odpovídaly

zdravotní pojišťovny. To se nakonec pomalu změnilo s vyřizováním bezplatného očkování dětí.

V Rakousku je stále co dohánět, zejména mezi mladými lidmi a mladými dospělými, pokud jde o očkování

proti Covid 19. V cílové skupině 12 až 14 let je proočkovaných necelých 30 procent (k 17. srpnu 2022), mezi

15 až 24 lety téměř 50 procent.
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Čtvrtý steh: Můžete se nechat očkovat?

Němečtí vědci zkoumali, jak čtvrtý steh ovlivňuje imunitní odpověď.

Čtvrtý steh: Můžete se nechat očkovat?

Němečtí vědci zkoumali, jak čtvrtý steh ovlivňuje imunitní odpověď.

Vypadávají zuby po Covid-19? Nová data o Long Covid

U lidí, kteří již mají problémy se zuby, by se mohly po infekci SARS-CoV-2 zhoršit.
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